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Közp. nyumt. XX. cs. 23. sz. Az alpolgármester-választás
A fővárosi kijelölő választmány tegnapi ülé­

sén állapította meg a főváros alpolgármesteri állá­
saira jelöltek listáját. A két alpolgármesteri állásra 
első helyen Folkusházyt és Benyit, második helyen 
Piperkóvics Bátor eddigi h. polgármestert és Bu- 
zithot, harmadik helyén pedig Ántonyt és Csuport 
jelölté. A helyettes alpolgármesteri állásra jelölte 
első helyen Buzáthot, második helyen Csuport, har­
madik helyen Berczelt.

A demokrata-párt Déri alpolgármester nevé­
nek kihagyása miatt dörgedelmes kiáltványban fór-, 
dúl az egyik kőnyomatos utján a főváros közönsé­
géhez. Többségi terrorról és hasonlókról' szól a nóta 
s azzal fenyegetőaznek, hogy községi képviselőik le­
mondanak mandátumaikról, a belügyminisztertől 
pedig elvárják, hogy élni fog az uj választási tör­
vényadta jogával és fel fogja oszlatni a „csonka1* 
fővárosi 'közgyűlést. Ez a parlamentáris bejelentés, 
amely a kisebbségi terrornak, minden jelét magán 
hordja, inkább mulatságos, mint veszedelmes. Am 
cselekedjenek a demokraták úgy, ahogy nekik tet­
szik, abba az egybe most már bele kell törödniök* 
hogy nem diktálhatnak többet tetszésük szerint a 
'városházán.

A liberális, radikális lapok persze szintén 
nagy j erem iád át csapnak s olyasféléket írnak, 
hogy Dérit 25 eeztenedi kiváló szolgálata után 
úgy bocsátják el, mint egy rossz cselédét. Arról 
persze nem emlékeznek meg, hogy voltak a város­
házán mások is, akik 3 és 35 évi kiváló' szolgálat 
után még csak ilyeü rossz cseléd módjára se bo- 
csáttatak el, mert arról, hogy az alpolgármesteri 
állást elérjék, nem i& ábrándozhattak. A demo­
krata-kurzus mindjárt pályájuk kezdetén fojtotta 
meg mindazokat, akik neki nem tetszettek, a ke­
resztény irányzat pedig még ha akármilyen ke­
gyetlen akarna is lenni, csak annyit tehet, hogy 
az idő előtt vezető helyekre juttatott demokra­
tákat nyugdíjba küldi. .

Budapest tőváros házinyomdája 1919.
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